ПЕРЕЛІК ЗАДАЧ

КОМПЛЕКСНОЇ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ 

З ДИСЦИПЛІНИ «ПОЛІТИЧНА ЕКОНОМІЯ»
1. У господарстві було використано олії для харчування робітників на 10 тис. грн., на виготовлення фарб – на 5 тис. грн., зерна на годівлю худоби – на 1 тис. грн. , зерна на виготовлення продуктів харчування працівників – на 2 тис. грн. Скільки було витрачено засобів виробництва і предметів споживання?   
2. Сума цін товарів в обігу складає 600 тис. грошових знаків; сума цін товарів, що були продані в кредит, – 250 тис. грн., сума цін товарів, за яким настав строк платежів – 105 тис. грн., взаємо погашені платежі – 15 тис. грн. Одна грошова одиниця робить за рік 5 обертів. Знайти кількість грошей, потрібних для нормального обігу. Що відбудеться в економіці, якщо в обіг буде випущено 15 тис. грошових знаків?
3. Визначіть коефіцієнт еластичності попиту на товар за його ціною, якщо при зміні ціни зі 100 грн. до  70 грн. за одиницю товару попит збільшився з 1000 одиниць продукції до 1500. Охарактеризуйте ступінь отриманої еластичності попиту. Яку цінову політику доцільно проводити виробнику? Як і на скільки змінився дохід (виторг) виробника за такої цінової політики?
4. У вас є акція номінальною вартістю 100 грн., яка щорічно приносить дохід у формі дивідендів в сумі 48 грн. Яку ціну запропонуєте при продажу цієї акції, якщо на даний час комерційні банки виплачують 16% річних по депозитах?

5. Землевласник отримує щорічно 6000 грн. ренти, банк виплачує вкладникам 5% річних. Визначте, за якою ціною буде продано земельну ділянку і як зміниться ціна землі, якщо банк знизить відсоток з 5% до 3%; збільшить до10%?. 

6. Обчисліть рентабельність підприємства, що випустило продукції на суму 10 млн. грн., собівартість якої 9 млн. грн. Основні виробничі фонди і оборотні засоби підприємства становлять 4 млн. грн.
7. Якщо економічно активне населення у працездатному віці в Україні в 2001 р. становило 21251,0 тис. осіб, а зайняте населення – 18748,9 тис. осіб, розрахуйте чисельність безробітних та їхню частку в економічно активному населенні. 

8. Доходи державного бюджету в поточному році заплановано на рівні 104 млрд. грн., а видатки державного бюджету – на рівні 110 млрд. грн. Дефіцит бюджету становить 2% ВНП країни в поточному році. Обчисліть величину ВНП в поточному році.
9. За даними таблиці розрахуйте сальдо зовнішньої торгівлі України. Визначіть за роками від’ємне сальдо торгового балансу (рік – розмір від’ємного сальдо).

	Рік
	1995
	1996
	1997
	1998
	1999
	2000
	2001
	2002
	2003

	Експорт, млрд. дол. 
	17,1
	20,3
	20,4
	17,6
	16,3
	19,2
	21,1
	23,4
	29,0

	Імпорт, млрд. дол.
	18,3
	21,5
	21,9
	18,8
	15,2
	18,1
	20,5
	21,5
	27,7
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10. 1 вересня 2003р. фермер уклав угоду на постачання за кордон пшениці на 185 тис. дол. США. Через місяць кошти за товар було сплачено, а курс долара зменшився з 5,335 до 5,325 грн./ дол. Визначте, як це вплинуло на економічне становище експортера.

